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MANIFESTO
“Donde el pensamiento se convierte en espacio”

“Where thoughts become space”



Apariencia uniforme
Uniform appearance

Lígera variación
Slight variation

Variación moderada
Moderate degree of variation

Variación sustancial
High degree of variation

VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHICAL VARIATION

Mate
Matt

Relieve
Relief

ACABADO SUPERFICIAL
SURFACE FINISH

Pavimento y revestimiento
Floor and wall tile

Revestimiento
Wall tile

Pavimento
Floor tile

Rectificado
Rectified

Tecnología Digital
Digital Technology

Masa coloreada
Coloured Body

Porcelánico
Porcelain

Pasta Blanca
White Body

Antideslizante
Antislip

Espesor 2cm
Thickness 2cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Descubre la innovación redefinida con Hypertouch, la nueva 
línea de productos de ITT Ceramic. Con un enfoque meticuloso  
de los efectos y las texturas, Hypertouch representa la 
culminación de los últimos avances tecnológicos en la 
aplicación digital de esmaltes y acabados.

Cada pieza de Hypertouch está diseñada con precisión 
para ofrecer una experiencia visual y táctil única. Nuestra 
dedicación al detalle se refleja en la creación de efectos 
sorprendentes que transforman cualquier espacio en un 
ambiente de vanguardia.

Experimenta la perfección en cada superficie con Hypertouch. 
Desde un tacto natural hasta sutiles matices, nuestra gama 
de colores ofrece una variedad infinita para satisfacer 
tus necesidades de diseño. Además, nuestras texturas 
cuidadosamente elaboradas añaden profundidad y carácter 
a cualquier proyecto.

Con Hypertouch, estamos llevando la cerámica a un nuevo 
nivel de excelencia. Únete a nosotros en este viaje hacia la 
innovación y descubre cómo nuestras tecnologías avanzadas 
están redefiniendo los estándares en la industria.

Discover redefined innovation with Hypertouch, the new 
product range from ITT Ceramic. With a meticulous focus on 
effects and textures, Hypertouch represents the culmination of 
the latest technological advances in the digital application of 
enamels and finishes.

Each Hypertouch piece is precisely designed to offer a unique 
visual and tactile experience. Our dedication to the details is 
reflected in the creation of stunning effects that transform any 
space into a modern environment.

Experience perfection in every surface with Hypertouch. 
From a natural feel to subtle nuances, our range of colours 
offers an endless variety to meet your design requirements. 
Furthermore, our carefully designed textures add depth and 
character to any project by synchronising the graphics with the 
relief.

With Hypertouch, we're taking ceramics to a new level of 
excellence and an extreme reality in our products. Join us 
on this journey towards innovation and discover how our 
advanced technologies are redefining industry standards.

Bienvenido al futuro de la cerámica con 
Hypertouch de ITT Ceramic.

Welcome to the future of ceramics with 
Hypertouch by ITT Ceramic.

** Descúbralo en las colecciones Nativa & Tundra.
** Discover it in the Nativa & Tundra collections.

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS
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ITT Ceramic continúa revolucionando el mundo de la 
cerámica con diseños innovadores que redefinen el arte y 
ofrecen soluciones adaptadas a cada proyecto. Este año, 
nuestro catálogo de novedades destaca por la prominencia 
de las piedras, presentando soluciones versátiles que 
están alineadas con las últimas tendencias en interiorismo 
y diseño. Cada pieza en nuestro catálogo refleja nuestro 
compromiso con la calidad y la creatividad, ofreciendo una 
gama diversa que inspira a arquitectos y diseñadores a 
explorar nuevos límites estéticos y funcionales.

ITT Ceramic is continuing to revolutionise the world of 
ceramics with innovative designs that redefine art and offer 
solutions adapted to every project. This year, our catalogue of 
new features stands out thanks to the prominence of stones, 
presenting versatile solutions aligned with the latest trends 
in interior design. Each piece in our catalogue conveys our 
commitment to quality and creativity, offering a varied range 
that inspires both architects and designers to explore new 
aesthetic and functional limits.

| NEW COLLECTIONS 2024 |

| Campaspero
30x90 12”x36” 60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48” 

PORCELÁNICO Y PASTA BLANCA PORCELAIN & WHITE BODY

| Pietra Coral
60x120 24”x48” 

PORCELÁNICO PORCELAIN

| Portland Stone
30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

PORCELÁNICO PORCELAIN

| Tundra
60x60 24”x24” 60x120 24”x48”  120x120 48”x48” 

PORCELÁNICO PORCELAIN

| Nativa
30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48” 

PORCELÁNICO PORCELAIN

| Toscana
60x120 24”x48”

PORCELÁNICO PORCELAIN

| Mallorca
23x120 9”x48” 

PORCELÁNICO PORCELAIN

ÍN
D

IC
E

 P
O

R
 T

IP
O

L
O

G
ÍA

T
IP

O
L

O
G

Y
 I

N
D

E
X

06

16

36

40

56

68

82



·

M
A

L
L

O
R

C
A

co
ll
ec
ti
o
n

En los susurros del bosque nace la inspiración para la colección 
Mallorca. Un homenaje a las maderas más nobles y hermosas, 
que cuentan la historia de años de crecimiento y la fuerza 
serena de la naturaleza. Cada pieza de esta colección relata 
la poderosa serenidad que solo la naturaleza puede ofrecer.

The inspiration for the Mallorca collection emerged from the 
whispers of the forest. A tribute to beautiful, noble woods, 
which tell the story of years of growth and nature's serene 
strength. Each piece in this collection tells the story of the 
powerful tranquillity that only nature can offer.

The elegance of natural tones

Mallorca
| SERENE WOOD |

La elegancia de las
tonalidades naturales 7

|



FLOOR - MALLORCA NATURAL MATT 23 x 120

98



MALLORCA
NATURAL

MALLORCA
MAPLE

MALLORCA
OAK

En formato 23x120, esta colección se extiende con elegancia capturando la esencia 
misma de la madera en su estado más sublime. Disponible en tonos Maple, Natural y 
Oak, cada color cuenta su propia historia: desde el cálido brillo dorado de Maple, que 
evoca la suavidad del atardecer, hasta el Natural, que refleja la pureza impoluta de la 
madera recién cortada, y el Oak, que irradia una robustez y presencia que perduran 
en el tiempo.

Available in 23x120 format, this collection extends with elegance, capturing the essence 
of wood in its most majestic form. Available in Maple, Natural and Oak tones, each 
colour tells its own story: from the warm, golden shine of Maple, which evokes the 
gentle nature of sunset, to Natural, which reflects the flawless purity of recently cut 
wood, and Oak, which radiates a robustness and enduring presence.

Mallorca

Colors & Texture

|

| WOOD COLLECTION |

FLOOR - MALLORCA MAPLE GRIP 23 x 120

11



FLOOR - MALLORCA OAK MATT 23 x 120 

Mallorca

Collection

|
PORCELÁNICO PORCELAIN

23x120 9”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

23 x 120 6 1,66 29,60 42 69,72 1.258,2 - - - 18

B06 Mallorca Maple Matt 23 x 120
B06 Mallorca Natural Matt 23 x 120
B06 Mallorca Oak Matt 23 x 120

B34 Mallorca Maple Grip 23 x 120
B34 Mallorca Natural Grip 23 x 120
B34 Mallorca Oak Grip 23 x 120

Rodapié romo · Skirting romo
P31 7,5x60

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

Mallorca
oak

Mallorca
maple

Mallorca
natural



Todos los mosaicos de la gama ITT Ceramic son compatibles con esta colección, pero 
hemos seleccionado el mosaico Spike como la opción ideal para la serie Mallorca
gracias a su exquisita combinación de diseño, calidad y estilo. 
El mosaico Spike se compone por un elegante patrón chevron que añade dinamismo 
y sofisticación a cualquier espacio. Su diseño vanguardista añade una sensación de 
fluidez perfecta para quienes buscan una combinación de modernidad y elegancia.

All mosaics in the ITT Ceramic range are compatible with this collection, but we’ve 
chosen the Spike mosaic as the ideal option for the Mallorca series due to its exquisite 
combination of design, quality and style. 
The Spike mosaic is composed of an elegant chevron pattern that adds dynamism and 
sophistication to any space. Its avant-garde design adds a sense of fluidity perfect for 
those seeking a combination of modernity and elegance.

Mosaic Spike
31,3 x 28,6 · 12,3" x 11,3"

** Mosaico Sugerido para la colección Mallorca
** Suggested Mosaic for the Mallorca collection

|

MOSAIC SPIKE 31,3 x 28,6  _*MALLORCA NATURAL MATT

Mallorca

15
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El cottage trend representa, en interiorismo, el reciente éxodo 
de la ciudad de campo. El auge cada vez más palpable del 
modo de vida slow.
Materiales como Campaspero llevan esa esencia “casa de 
campo” a la arquitectura, a través de una estética muy natural 
y ligeramente rústica, donde el desgaste y las grietas sobre la 
superficie adquieren el papel diferencial.
Piezas muy elegantes, de tacto sedoso e inspiradas en la 
piedra española que oscilan entre los tonos sun. 
Calidez y autenticidad.

The cottage trend in interior design represents the recent 
exodus from the city to the countryside. Our increasing desire 
to lead a Slow lifestyle.
Materials such as Campaspero bring this “country cottage” 
atmosphere into architecture via a natural and slighty rustic 
aesthetic, where signs of wear and fissures on the surface add 
a homely feel.
These elegant and smooth pieces are inspired by Spanish 
stone with its golden sunlight tones. 
Warmth and authenticity.

Campaspero
| RUSTIC STONE |

The vintage feel of country houses

La esencia añeja
de las casas de campo

|



FLOOR - CAMPASPERO GREIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT.

WALL - CAMPASPERO GREIGE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | CAMPASPERO GREIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT.

1918



Campaspero aterriza de nuevo con nuevas propuestas que inundarán los espacios de 
ese toque rústico de antaño. Como novedad, incorporamos el color Greige que simula 
una piedra rústica y que está disponible en todos los formatos que componen esta 
colección, tanto en porcelánico como en pasta blanca. Complementando la colección, 
aparece Campaspero Faces en formato 59.5x119.2, su nuevo decorado que recrea la 
apariencia de una superficie formada por ladrillos, diseñado para añadir un toque 
rústico y auténtico.  

Campaspero has touched down, once again, with new proposals that will flood spaces 
with a rustic touch of yesteryear. As a novelty, we have a new Greige colour that 
simulates a rustic stone and is available in all the formats that make up this collection, 
both in porcelain and white body. To complement the collection, Campaspero Faces is 
available in 59.5x119.2 format, its new decor that recreates the appearance of a surface 
made of bricks wall and is designed to add a rustic, authentic touch to any space.  

Campaspero

Colors & Texture

|

| STONE COLLECTION | CAMPASPERO
GREIGE

CAMPASPERO
SAND

WALL & FLOOR - CAMPASPERO FACES GREIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

21



FLOOR - CAMPASPERO SAND MATT 120 x 120 RECT. 
FLOOR - CAMPASPERO GREIGE GRIP 120 x 120 RECT.

WALL - CAMPASPERO FACES GREIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT.

2322



FLOOR - CAMPASPERO SAND MATT 59,5 x 119,2 RECT.

WALL - CAMPASPERO SAND DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | CAMPASPERO SAND MATT 59,5 x 119,2 RECT.

2524



WALL & FLOOR - CAMPASPERO FACES SAND MATT 59,5 x 119,2 RECT. 
FLOOR - CAMPASPERO SAND MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | CAMPASPERO SAND GRIP 59,5 x 119,2 RECT.

2726



Campaspero

Collection

|
PORCELÁNICO PORCELAIN

60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 20

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,84 10

59,5 x 119,2 Faces 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 12

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 10

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,6 1.291 - - - 8

B47 Campaspero Greige Matt 120 x 120 Rect.
B47 Campaspero Sand Matt 120 x 120 Rect.

B53 Campaspero Greige Grip 120 x 120 Rect.
B53 Campaspero Sand Grip 120 x 120 Rect.

B85 Campaspero Greige Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B85 Campaspero Sand Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B88 Campaspero Greige Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Campaspero Sand Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B110 Campaspero Faces Greige Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B110 Campaspero Faces Sand Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B110 Campaspero Greige Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B110 Campaspero Sand Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

Campaspero Faces
sand

Campaspero Faces
greige

B27 Campaspero Greige Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B27 Campaspero Sand Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B52 Campaspero Greige Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Campaspero Sand Grip 59,5 x 59,5 Rect.

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

*Disponible en todos los colores para todos los formatos. 
**Available in all colors for all formats.

Rodapié romo · Skirting romo

P129 Peldaño Recto 33x120 Campaspero Greige Matt
P129 Peldaño Recto 33x120 Campaspero Sand Matt

P26 Peldaño Recto 33x120 Campaspero Greige Grip
P26 Peldaño Recto 33x120 Campaspero Sand Grip

Peldaño · Step

P31 8x59,5 / 8x60

FLOOR - PELDAÑO CAMPASPERO SAND GRIP 33 x 120  | VERACRUZ MATT 15 x 15



FLOOR - MALLORCA NATURAL MATT 23 x 120

WALL - CAMPASPERO GREIGE DECOR MATT 29,5 x 90 RECT.  | CAMPASPERO GREIGE MATT 29,5 x 90 RECT.

3130



Campaspero

Collection

|

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,56 1.323,5 - - - 30

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.373,3 - - - 30

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 20

Rodapié romo · Skirting romo
P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

Campaspero
sand

Campaspero
greige

B69 Campaspero Greige Matt 29,5 x 90 Rect.
B69 Campaspero Sand Matt 29,5 x 90 Rect.

B27 Campaspero Greige Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B27 Campaspero Sand Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B59 Campaspero Greige Decor Matt 29,5 x 90 Rect.
B59 Campaspero Sand Decor Matt 29,5 x 90 Rect.

PASTA BLANCA WHITE BODY

30x90 12”x36”

WALL - CAMPASPERO SAND MATT 29,5 x 90 RECT.  | ESSENCE BLANC MATT 29,5 x 90 RECT. 

FLOOR - CAMPASPERO SAND MATT 59,5 x 59,5 RECT. 

PAVIMENTO COORDINADO. 
COORDINATED FLOOR TILES. 



Todos los mosaicos de la gama ITT Ceramic son compatibles con esta colección, 
pero hemos seleccionado el mosaico Windmill como la opción ideal para la serie 
Campaspero gracias a su exquisita combinación de diseño, calidad y estilo. 
Este mosaico está compuesto por cuadrados irregulares insertados a diferentes 
profundidades, creando un relieve tridimensional único.

All mosaics in the ITT Ceramic range are compatible with this collection, but we’ve 
chosen the Windmill mosaic as the ideal option for the Campaspero series due to its 
exquisite combination of design, quality and style. 
This mosaic is composed of irregular squares inserted at different depths, creating a 
unique three-dimensional relief.

Mosaic Windmill  
30,4 x 30,4 · 12" x 12"

** Mosaico Sugerido para la colección Campaspero
** Suggested Mosaic for the Campaspero collection

|
Campaspero

MOSAIC WINDMILL 30,4 x 30,4  _*CAMPASPERO GREIGE MATT

35
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A través de la fusión de los fósiles, esta colección cautiva los 
sentidos y te transporta a un mundo sereno y sofisticado.
Cada pieza está diseñada para capturar la esencia de esta 
piedra conocida por su singularidad y elegancia. Se convierte 
en el elemento central de cualquier espacio y eleva el diseño de 
interiores a otro nivel.
La belleza de la naturaleza se fusiona con la resistencia y 
durabilidad, creando una combinación perfecta para aquellos 
que buscan un estilo atemporal en sus espacios.
La serie Pietra Coral irrumpe de nuevo en nuestro catálogo 
presentando su nueva propuesta de espesor 2cm.

Through a fusion of fossils, this collection enchants the senses 
and transports you to a tranquil, sophisticated world. Each 
piece is designed to capture the essence of this stone, which is 
famed for its unique nature and elegance. It becomes a central 
component in any space and takes interior design to another 
level.
Nature's beauty combines with strength and durability to create 
a perfect combination for those seeking timeless style in their 
spaces. 
The Pietra Coral series appears again in our catalogue 
presenting its new 2cm thick proposal.

Pietra Coral
| EVOLVING STONE |

FLOOR - PIETRA CORAL SAND 2 CM GRIP 60 x 120 RECT. 

A tribute to the beauty of the oceans

Un tributo a la
belleza de los óceanos

|



Pietra Coral

Collection

|
PORCELÁNICO PORCELAIN

60x120 24”x48” 

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

60 x 120 2cm 1 0,72 33,04 - - - 32 23,04 1.071,28 18

B120 Pietra Coral Natural 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Pietra Coral Sand 2cm Grip 60 x 120  Rect.

FLOOR - PIETRA CORAL NATURAL 2 CM GRIP 60 x 120 RECT. 

Pietra Coral
sand

Pietra Coral
natural
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La colección Portland Stone, al fusionar la esencia evocadora de 
la naturaleza con una sinfonía visual que encuentra el diseño en 
la majestuosidad, rinde un homenaje distintivo a sus orígenes 
británicos.
En sintonía con la naturaleza, Portland Stone se convierte en 
un lienzo neutro que invita a la calma, transformando cualquier 
espacio en un escenario de elegancia atemporal. Desde el 
entorno comercial hasta la intimidad de la residencia, esta 
colección redefine los estándares, brindando una experiencia 
única e inspiradora.

The Portland Stone collection, by blending the evocative essence 
of nature with a visual symphony that finds design in majesty, 
pays a distinctive tribute to its British origins.
In harmony with nature, Portland Stone becomes a neutral 
canvas inviting calm, transforming any space into a stage of 
timeless elegance. From commercial environments to the 
intimacy of residences, this collection redefines standards, 
providing a unique and inspiring experience.

Portland Stone
| NEUTRAL STONE |

The beauty of natural materials

La belleza de los
materiales naturales

|



FLOOR - PORTLAND STONE  BEIGE GRIP 120 x 120 RECT.  | PELDAÑO PORTLAND STONE  BEIGE GRIP 33 x 120

WALL - PORTLAND STONE  BEIGE NATURAL 1200 x 3000 RECT. 

4342



La colección Portland Stone ofrece un relieve extremadamente natural que refleja 
la riqueza y la autenticidad de la piedra. Como novedad, aparece el Portland Stone 
Decor en formato 29,5x59,5 que simula un decorado de líneas horizontales que suman 
amplitud a los espacios y crean espacios únicos. 
Con una nueva tecnología de vanguardia, esta colección seduce por su acabado 
natural, que destaca la autenticidad de la piedra. Portland Stone se convierte 
en una narrativa estética donde cada pieza exhibe la resistencia y la belleza 
intrínseca de la piedra caliza, mostrando con cada veta un realismo maravilloso 
que se aprecia en cada pieza. Además, Portland Stone está disponible en color 
Beige en todos sus formatos: 29.5x59.5, 59.5x59.5, 59.5x119.2, 120x120 y su formato 
espesorado en 60x120.

The Portland Stone collection offers an extremely natural relief that reflects the stone's 
richness and authenticity. As a novelty, the Portland Stone Decor appears in a 29.5x59.5 
format that simulates a decoration of horizontal lines that add amplitude to spaces and 
create unique spaces.
With a new, state-of-the-art technology, this collection charms thanks to its natural 
finish. Portland Stone becomes an aesthetic narrative where each piece exhibits 
limestone's inherent strength and beauty, demonstrating wonderful realism with every 
vein, evidenced in each piece. Also, Portland Stone is available in Beige colour in all 
its formats: 29.5x59.5, 59.5x59.5, 59.5x119.2, 120x120 and its thickened format in 60x120.

Portland Stone

Colors & Texture

|

| STONE COLLECTION |

WALL - PORTLAND STONE BEIGE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | PORTLAND STONE BEIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - PORTLAND STONE BEIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

PORTLAND STONE
BEIGE

PORTLAND STONE

45



WALL - PORTLAND STONE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | PORTLAND STONE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - PORTLAND STONE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

4746



FLOOR - PORTLAND STONE BEIGE 2CM GRIP 60 x 120 RECT. 

WALL - PORTLAND STONE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

4948



WALL - PORTLAND STONE BEIGE MATT 29,5 x 59,5 RECT.   | PORTLAND STONE BEIGE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - PORTLAND STONE BEIGE MATT 59,5 x 59,5 RECT. 

5150



Portland Stone

Collection

|
PORCELÁNICO PORCELAIN

30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

B47 Portland Stone Beige Matt 120 x 120 Rect.
B47 Portland Stone Matt 120 x 120 Rect.

B53 Portland Stone Beige Grip 120 x 120 Rect.
B53 Portland Stone Grip 120 x 120 Rect.

B27 Portland Stone Beige Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B27 Portland Stone Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B52 Portland Stone Beige Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Portland Stone Grip 59,5 x 59,5 Rect.

B27 Portland Stone Beige Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B27 Portland Stone Matt 29,5 x 59,5 Rect.

B118 Portland Stone Beige Decor Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B118 Portland Stone Decor Matt 29,5 x 59,5 Rect.

B85 Portland Stone Beige Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B85 Portland Stone Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B88 Portland Stone Beige Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Portland Stone Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B120 Portland Stone Beige 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Portland Stone 2cm Grip 60 x 120 Rect.

B110 Portland Stone Beige Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B110 Portland Stone Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 59,5 7 1,23 21,05 - - - 48 59,04 1.024,4 80

29,5 x 59,5 Decor 7 1,23 23,29 - - - 40 49,2 945,6 80

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 40

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,84 20

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 21,7 - - - 32 45,44 1.029,4 20

60 x 120 2cm 1 0,72 33,04 - - - 32 23,04 1.071,28 20

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,6 1.291 - - - 10

Portland Stone

Portland Stone 
beige

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

*Disponible en todos los colores para todos los formatos. 
**Available in all colors for all formats.

Rodapié romo · Skirting romo

P129 Peldaño Recto 33x120 Portland Stone Beige Matt
P129 Peldaño Recto 33x120 Portland Stone Matt

Peldaño · Step

P31 8x59,5 / 8x60

FLOOR - PORTLAND STONE GRIP 59,5 x 119,2 Rect.



Todos los mosaicos de la gama ITT Ceramic son compatibles con esta colección, pero 
hemos seleccionado el mosaico Hexagone como la opción ideal para la serie Portland 
Stone gracias a su exquisita combinación de diseño, calidad y estilo. 
Este mosaico presenta un diseño compuesto por hexágonos adyacentes que crean una 
continuidad visual perfecta. El mosaico Hexagone aporta una estética moderna que 
destaca por su geometría precisa y elegante.

All mosaics in the ITT Ceramic range are compatible with this collection, but we’ve 
chosen the Hexagone mosaic as the ideal option for the Portland Stone series due to its 
exquisite combination of design, quality and style. 
This mosaic features a design composed of adjacent hexagons that create a perfect 
visual continuity. The Hexagone mosaic brings a modern aesthetic that stands out for 
its precise and elegant geometry.

Mosaic Hexagone  
28,8 x 25 · 11,3" x 9,8"

** Mosaico Sugerido para la colección Portland Stone
** Suggested Mosaic for the Portland Stone collection

|
Portland Stone

MOSAIC HEXAGONE 28,8 x 25  _*PORTLAND STONE BEIGE MATT
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La colección Tundra se inspira en una piedra natural 
conocida por su singularidad y esplendor. Este modelo, con 
su fondo predominantemente del color de la tierra, abarca 
varios tonos de gris y está adornada con vetas que varían 
desde blancos hasta marrones, evocando paisajes naturales 
que recuerdan a la tundra ártica.

The Tundra collection is inspired by a natural stone known 
for its unique nature and splendour. This model, with its 
predominant earthy tone base, encompassing various 
shades of grey and is decorated with veins that vary 
from white tones to browns, invoking natural landscapes 
reminiscent of the vast Arctic tundra.

Tundra
| GENUINE STONE |

57

Where nature comes to life

Donde la
naturaleza cobra vida

|



Tundra está disponible en formatos 59.5x59.5, 59.5x119.2 y 120x120 en acabados tanto 
mate como grip, permitiendo ofrecer opciones seguras para espacios exteriores y 
zonas húmedas. El color greige en la colección Tundra se caracteriza por su tono neutro 
y equilibrado, que combina la elegancia del gris con sutiles matices cálidos. Por otro 
lado, el color cream evoca la suavidad y calidez de las piedras calizas naturales. Con 
sus tonos terrosos y acogedores, cream aporta una sensación de bienestar y confort a 
cualquier espacio. 
La inclusión del Tundra Decor ofrece a los diseñadores una herramienta adicional para 
personalizar el diseño de interiores, asegurando que cada proyecto sea único.

Tundra is available in 59.5x59.5, 59.5x119.2 and 120x120 format in both matte and grip 
finishes, allowing you to choose safe options for outdoor spaces and wet areas. The 
greige colour in the Tundra collection is characterised by its neutral and balanced tone, 
which combines the elegance of grey with subtle warm nuances. Cream, on the other 
hand, evokes the softness and warmth of natural limestone. With its earthy and cosy 
tones, cream brings a sense of well-being and comfort to any space.
The inclusion of Tundra Decor offers designers an additional tool to customise 
interior design, ensuring that each project is unique.

Tundra

Colors & Texture

|

| STONE COLLECTION | TUNDRA
CREAM

TUNDRA
GREIGE

WALL - TUNDRA GREIGE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | TUNDRA GREIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - TUNDRA GREIGE MATT 120 x 120 RECT. 
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WALL - TUNDRA CREAM DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | TUNDRA CREAM MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - TUNDRA CREAM MATT 120 x 120 RECT. 
FURNITURE - TUNDRA CREAM NATURAL 1600 x 3200 

6160



WALL - TUNDRA CREAM DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  | TUNDRA CREAM MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - TUNDRA CREAM MATT 120 x 120 RECT. 
FLOOR - TUNDRA GREIGE MATT 120 x 120 RECT.  

6362



Tundra

Collection

|
PORCELÁNICO PORCELAIN

60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

B90 Tundra Cream Matt 120 x 120 Rect.
B90 Tundra Greige Matt 120 x 120 Rect.

B53 Tundra Cream Grip 120 x 120 Rect.
B53 Tundra Greige Grip 120 x 120 Rect.

B80 Tundra Cream Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Tundra Greige Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B79 Tundra Cream Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Tundra Greige Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B88 Tundra Cream Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Tundra Greige Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B81 Tundra Cream Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Tundra Greige Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 24

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,84 12

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 8

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,6 1.291 - - - 6

Tundra
greige

Tundra
cream

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

*Disponible en todos los colores para todos los formatos. 
**Available in all colors for all formats.

Rodapié romo · Skirting romo

P129 Peldaño Recto 33x120 Tundra Cream Matt
P129 Peldaño Recto 33x120 Tundra Greige Matt

Peldaño · Step

P31 8x59,5 / 8x60

FLOOR - TUNDRA GREIGE GRIP 59,5 x 119,2 Rect.



Todos los mosaicos de la gama ITT Ceramic son compatibles con esta colección, pero 
hemos seleccionado el mosaico Lozange como la opción ideal para la serie Tundra
gracias a su exquisita combinación de diseño, calidad y estilo. 
El mosaico Lozange, compuesto por hexágonos irregulares en diversas posiciones, 
ofrece un diseño único que desafía los estándares tradicionales, ideal para los 
apasionados de la arquitectura más original que rompe con los estándares 
convencionales.

All mosaics in the ITT Ceramic range are compatible with this collection, but we’ve 
chosen the Lozange mosaic as the ideal option for the Tundra series due to its exquisite 
combination of design, quality and style. 
The Lozange mosaic, composed of irregular hexagons in various positions, offers a 
unique design that defies traditional standards, ideal for those who are passionate 
about the most original architecture that breaks with conventional standards.

Mosaic Lozange  
32,7 x 33,4 · 12,9 x 13,1"

** Mosaico Sugerido para la colección Tundra
** Suggested Mosaic for the Tundra collection

|
Tundra

MOSAIC LOZANGE 32,7 x 33,4  _* TUNDRA CREAM MATT
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La serie Nativa encarna la esencia del travertino con una 
maestría que desafía los límites de la propia naturaleza. Con un 
acabado mate que emula el auténtico mármol, esta colección 
eleva el diseño a nuevas alturas de elegancia y sofisticación. 
Cada pieza está meticulosamente diseñada para reproducir 
de manera fiel la textura y los matices del auténtico mármol 
travertino, creando una experiencia visual y táctil únicas.

The Nativa series embodies the essence of travertine with a 
mastery that bends nature's limits. With a matte finish that 
emulates real marble, this collection takes design to new 
heights of style and sophistication. Each piece is meticulously 
designed to faithfully recreate the texture and nuances of 
real travertine marble, creating a unique visual and tactile 
experience.

Nativa
| SUBLIME MARBLE |

69

The artistry of pure travertine

El arte del travertino 
más puro

|



WALL - NATIVA GREIGE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.  

FLOOR - NATIVA GREIGE MATT 59,5 x 119,2  RECT.  

7170



Esta colección nace en una gran diversidad de formatos para adaptarse a cualquier 
tipo de proyecto. Está disponible en porcelánico, en los formatos 29.5x59.5, 59.5x59.5, 
59.5x119.2 y 120x120 en acabado mate, estos dos últimos también en versión grip. Con 
una paleta de colores cuidadosamente seleccionada que van de los tonos cálidos a los 
más fríos, Nativa ofrece tres opciones cautivadoras: White, Beige y Greige.

This collection is available in a wide range of formats, allowing it to adapt to any 
project. It's available in porcelain in 29.5x59.5, 59.5x59.5, 59.5x119.2 and 120x120 format 
in a matte finish, the latter two also in grip version. With a carefully selected palette 
of colours ranging from warm to colder tones, Nativa offers three captivating options: 
White, Beige and Greige.

Nativa

Colors & Texture

|

| MARBLE COLLECTION | NATIVA
BEIGE

NATIVA
WHITE

NATIVA
GREIGE

WALL - NATIVA BEIGE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. | NATIVA BEIGE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - NATIVA BEIGE MATT 120 x 120 RECT.  | PELDAÑO NATIVA BEIGE MATT 33 x 120 

73



FLOOR - NATIVA BEIGE MATT 120 x 120 RECT. WALL - NATIVA GREIGE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

7574



WALL -  NATIVA WHITE MATT 29,5 x 59,5 RECT. 
FURNITURE -  NATIVA WHITE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

FLOOR - NATIVA WHITE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. | NATIVA WHITE MATT 59,5 x 59,5 RECT. 

7776



Nativa
greige

Nativa

Collection

|
PORCELÁNICO PORCELAIN

30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 120x120 48”x48”

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 59,5 7 1,23 21,05 - - - 48 59,04 1.024,4 48

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 24

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,84 12

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 8

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,6 1.291 - - - 6

B90 Nativa White Matt 120 x 120 Rect.
B90 Nativa Beige Matt 120 x 120 Rect.
B90 Nativa Greige Matt 120 x 120 Rect.

B53 Nativa White Grip 120 x 120 Rect.
B53 Nativa Beige Grip 120 x 120 Rect.
B53 Nativa Greige Grip 120 x 120 Rect.

B80 Nativa White Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Nativa Beige Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Nativa Greige Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B88 Nativa White Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Nativa Beige Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Nativa Greige Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B79 Nativa White Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Nativa Beige Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Nativa Greige Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B78 Nativa White Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B78 Nativa Beige Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B78 Nativa Greige Matt 29,5 x 59,5 Rect.

B81 Nativa White Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Nativa Beige Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Nativa Greige Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

Nativa
white

Nativa
beige

Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x59,5 / 8x60

FLOOR - NATIVA GREIGE GRIP 59,5 x 59,5 RECT. 

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 



8181

Todos los mosaicos de la gama ITT Ceramic son compatibles con esta colección, pero 
hemos seleccionado el mosaico Arrow como la opción ideal para la serie Nativa gracias 
a su exquisita combinación de diseño, calidad y estilo. 
El mosaico Arrow, compuesto por seis hexágonos alargados superpuestos 
verticalmente, aporta una sensación de amplitud y elegancia mediante sus formas 
horizontales, ideal para un diseño sofisticado y moderno.

All mosaics in the ITT Ceramic range are compatible with this collection, but we’ve 
chosen the Arrow mosaic as the ideal option for the Nativa series due to its exquisite 
combination of design, quality and style. 
The Arrow mosaic, composed of six vertically overlapping elongated hexagons, gives 
a sense of spaciousness and elegance through its horizontal shapes, ideal for a 
sophisticated and modern design.

Mosaic Arrow  
29,7 x 29,7 · 11,7" x 11,7"

** Mosaico Sugerido para la colección Nativa
** Suggested Mosaic for the Nativa collection

|
Nativa

MOSAIC ARROW 29,7 x 29,7  _* NATIVA BEIGE MATT
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Sumérgete en la esencia etérea de la colección Toscana, 
donde el mármol travertino se transforma en una sinfonía 
de colores que redefinen los límites del diseño. Inspirada en 
los paisajes pintorescos de la Toscana italiana, cada pieza de 
esta colección es una obra maestra que fusiona la elegancia 
clásica con la innovación contemporánea. 

Dive into the ethereal essence of the Toscana collection where 
travertine marble transforms into a colourful symphony that 
redefines the limits of design. Inspired by the picturesque 
landscapes of Italy's Tuscany region, each piece in this 
collection is a masterpiece that combines classical elegance 
with modern innovation. 

Toscana
| PURE MARBLE |

83

A narrative of the traditional essence

Una narración
de la esencia tradicional

|



WALL&FLOOR - TOSCANA MIX MATT 59,5 x 119,2 RECT. 
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Disponible en formato 59.5x119.2, la colección Toscana ofrece una variedad de opciones 
para proyectos de diseño interior audaces y originales. Con tonos como White, Brown 
y Mix, esta colección expande los colores clásicos del travertino, ofreciendo una paleta 
versátil que se adapta a cualquier estilo arquitectónico. El porcelánico acabado mate 
de Toscana proporciona una superficie resistente y fácil de mantener, perfecta para 
espacios residenciales y comerciales de alto tránsito.

Available in 59.5x119.2 format, the Toscana collection offers a wide range of options 
for bold and original interior design projects. With tones like White, Brown and Mix, 
this collection expands on the classic colours of travertine marble, offering a versatile 
palette that can adapt to any architectural style. Toscana's matte-finish porcelain 
provides a resistant, easy-to-maintain surface that's perfect for residential spaces and 
commercial spaces with a high level of transit.

Toscana

Colors & Texture

|

| MARBLE COLLECTION |

WALL&FLOOR - TOSCANA BROWN MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

TOSCANA
BROWN

TOSCANA
WHITE

TOSCANA
MIX
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Toscana

Collection

|
PORCELÁNICO PORCELAIN

60x120 24”x48” 

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,84 18

B85 Toscana White Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B85 Toscana Brown Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B85 Toscana Mix Matt 59,5 x 119,2 Rect.

Rodapié romo · Skirting romo
P31 8x59,5

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

WALL - TOSCANA WHITE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 

WHITE & BROWN ·

MIX ·

Toscana
mix

Toscana
white

Toscana
brown



Todos los mosaicos de la gama ITT Ceramic son compatibles con esta colección, pero 
hemos seleccionado el mosaico Half Hexa como la opción ideal para la serie Toscana
gracias a su exquisita combinación de diseño, calidad y estilo. 
El mosaico Half Hexa, compuesto por hexágonos formados por dos mitades, ofrece 
un diseño audaz y original. Esta apuesta atrevida en el diseño destaca por sus formas 
innovadoras y sofisticadas.

All mosaics in the ITT Ceramic range are compatible with this collection, but we’ve 
chosen the Half Hexa mosaic as the ideal option for the Toscana series due to its 
exquisite combination of design, quality and style. 
The Half Hexa mosaic, composed of hexagons formed by two halves, offers a bold 
and original design. This bold design statement stands out for its innovative and 
sophisticated shapes.

Mosaic Half Hexa  
29,2 x 30 · 11,5" x 11,8"

** Mosaico Sugerido para la colección Toscana
** Suggested Mosaic for the Toscana collection

|
Toscana

MOSAIC HALF HEXA 29,2 x 30  _* TOSCANA WHITE MATT
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BASIC
30x30 · 11,8"x11,8"

LINEAL
29,7x29,7 · 11,7"x11,7"

SHELL
26,3x34,2 · 10,4"x13,5"

P1001 P1004

CROSSHATCH
23x23 · 9"x9"

CHEVRON
30x30 · 11,8"x11,8"

SMALL HEXA
28,3x26,5 · 11,2"x11,4"

Spike
31,6x28,6 · 12,3"x11,3"

DIAMOND
30,2x37,5 · 11,9"x14,8"

HEXAGONE
28,8x25 · 11,3"x9,8"

LONG HEXA
29,4x30,2 · 11,6"x11,9"

WINDMILL
30,4x30,4  · 12"x12"

P1002

ARROW
29,7x29,7 · 11,7"x11,7"

TRAPEZE
29,6x25,8 · 11,7"x10,2"

HALF HEXA
29,2x30 · 11,5"x11,8"

LOZANGE
32,7x33,4 · 12,9"x13,1"

P1003

*Pedido mínimo de 20 mosaicos por referencia. *The minimum order quantity is 20 mosaics per reference

Descubre la libertad de personalizar tus mosaicos con ITT 
Ceramic. Elige entre nuestros 15 exclusivos diseños selecciona 
tu colección favorita y da rieda suelta a tu creatividad 
combinando las piezas a tu gusto. 
Explora la emoción de diseñar espacios personalizados y 
llenos de encanto con nuestros mosaicos adaptables. 
¡Tu creatividad es el límite!

Discover the freedom of personalising your mosaics with ITT 
Ceramic. With a selection of 15 unique designs, choose your 
favourite and unleash your creativity by combining the pieces 
to your liking.
Experience the thrill of designing personalised and charming 
spaces with our adaptable mosaics.
Your creativity sets the limit!

Combine and create your mosaic !

|

| MOSAIC COLLECTION |

¡Combina y crea tu mosaico!

WALL - MOSAIC CHEVRON 30 x 30  _*PIETRA CORAL PEARL MATT

9392



EMBALAJE
PACKING

La reproducción de los colores es aproximada debido a los sistemas de 
impresión. Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que 
puede haber errores tipográficos.

Given the printing systems in use, the colour reproduced herein are roughly 
equivalent toactual ones. Price code and product codes should be checked since 
there be typographical errors. 

CERTIFICADOS
CERTIFICATIONS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES

ISO 13006
UNE-EN 14411

Bla
(PORCELAIN)

BlII
(WHITE BODY)

Longitud y anchura
Length and width EN ISO 10545-2 ± 0,6 % ± 2,0 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm

Espesor
Thickness EN ISO 10545-2 ± 5 % ± 0,5 mm ± 10 % ± 0,5 mm

Rectitud de lados
Straightness of sides EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 1,5 mm ± 0,5 %

Ortogonalidad
Rectangularity EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm

Planitud de superficie
Surface flatness EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm ± 0,5 % ;  - 0,3% 

+ 2 mm ; -1,5 mm

Absorción de agua
Water absorption EN ISO 10545-3 E ≤ 0,5 %

Max. Individual 0,6% E > 10 %

Fuerza de rotura (N)*
Breaking strength * EN ISO 10545-4 E > 7,5 mm > 1300 N 

E < 7,5 mm > 700 N
E > 7,5 mm > 600 N 
E < 7,5 mm > 200 N

Resistencia a la flexión (N/mm2)
Modulus of rupture EN ISO 10545-4 > 35 N/mm2

Min. Individual 35 N/mm2
E > 7,5 > 12 N/mm2

E < 7,5 > 15 N/mm2

Resistencia a la abrasión profunda (Solo UGL)
Surface deep abrasion resistance (Solo UGL) EN ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 No aplica

Not apply

Resistencia a la abrasión superficial (Solo GL)
Surface abrasion resistance (Solo GL) EN ISO 10545-7 Valor declarado

Declared value
No aplica
Not apply

Coeficiente de dilatación térmica lineal (1/k)
Coefficient of linear thermal expansion EN ISO 10545-8 Valor declarado

Declared value
Valor declarado
Declared value

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance EN ISO 10545-9 Resiste

Resist
Resiste
Resist

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance EN ISO 10545-11 Resiste

Resist
Resiste
Resist

Resistencia a la helada 
Frost resistance EN ISO 10545-12 Resiste

Resist
No resiste
Not resist

Deslizamiento
Coefficient of friction

UNE ENV 41901 / DIN 51130
DIN 51097 / ANSI A137.1

Valor declarado
Declared value 

No aplica
Not apply

Resistencia a productos de limpieza y aditivos para piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts EN ISO 10545-4 Min GB Min GB

Resistencia a bajas concentraciones
Resistance to low concentrations EN ISO 10545-13 GLA / GLB (Pulido)

GLA / GLB (Polished) GLA

Resistencia a altas concentraciones
Resistance to high concentrations EN ISO 10545-13 GHA / GHB (Pulido)

GHA / GHB (Polished) GHA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains EN ISO 10545-14 > 3 > 3

FORMATO
FORMAT CAJAS BOXES PALET PALLET

PZ M2 KG CAJAS
BOXES M2 KG

29,5 x 90 6 1,59 24 54 85,86 1323,5

29,5 x 90 Decor 5 1,33 21,21 60 79,8 1.373,3

FORMATO
FORMAT CAJAS BOXES EUROPALET EUROPALLET

PZ M2 KG CAJAS
BOXES M2 KG

29,5 x 59,5 7 1,23 21,05 48 59,04 1.024,4

29,5 x 59,5 Decor 7 1,23 23,29 40 49,2 945,6

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 36 51,12 910,4

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 32 45,44 889,84

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 32 45,44 1.029,4

60 x 120 [2cm] 1 0,72 33,04 32 23,04 1.071

PALET PALLET

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,6 1.291

23 x 120 6 1,66 29,6 42 69,72 1.258,2
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MODELO
MODEL CAJAS BOXES EUROPALET EUROPALLET

PZ M2 KG CAJAS
BOXES M2 KG

Arrow 6 0,49 9,3 60 29,4 570,4

Basic 6 0,54 10,2 60 32,4 627

Chevron 6 0,54 7,3 60 32,4 453,6

Crosshatch 6 0,32 4,5 60 19,2 287

Diamond 7 0,79 10,3 48 37,9 510

Half Hexa 6 0,53 7,1 60 31,8 440

Hexagone 13 0,94 13,4 48 45,2 658,6

Lineal 6 0,49 10,2 60 29,4 627

Long Hexa 6 0,53 7,4 60 31,8 457

Lozange 7 0,76 11,9 48 36,5 586,2

Shell 7 0,62 7,8 48 29,8 388,2

Small hexa 6 0,45 7 60 27 432,6

Spike 7 0,63 6,4 48 30,2 321,4

Trapeze 6 0,46 8,2 60 27,6 508,1

Windmill 6 0,70 10,2 60 42 627

M
OS

AI
CO

S 
/ 

M
OS

AI
CS
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ITT Ceramic reserves the right to make changes in this catalogue for the 
benefit of the product and the customer.
All names, measures and benchmarks of the pieces are also available on 
the website, this avoiding typographical error that may have occurred at 
the time of printing this catalogue.
In accordance with current legislation, the total or partial reproduction 
of this publication by any means or procedure, computer processing or 
any form of transfer of the same without prior written permission of the 
copyright holders are prohibited.
All images and content in this publication are the property of the ITT 
Ceramic.
ITT Ceramic reserves all rights and, in particular, those of reproduction, 
distribution, public communication and transformation, even partial.
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